

今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2023年6月1日 星期四 今日四版
农历癸卯年四月十四

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

高建民主持召开县委常委第19次扩大会议

本报讯 (记者 张昕)5月31日下午,县委书记高建民主持召开县委常委第19次扩大会议。县领导杨远朝、朱韶伟、吕亚凯、徐军、赵本好等参加会议。

县委中心组学习会上,与会人员共同学习了习近平总书记关于树立和践行正确政绩观相关指示批示精神、《习近平著作选读》第二卷“全面推进中国特色社会主义法治体系建设”章节。部分人员围绕深入学习贯彻习近平法治思想,结合工作实际作交流发言。

会议指出,树立和践行正确的政绩观,是党对党员、干部的一贯要求,要强化党性锤炼、实干担当、民本情怀,坚持问题、目标、效果“三个导向”,坚定不移把为民造福作为最重要的政绩,推动大兴调查研究与解决人民群众最关心关切的急难愁盼问题结合起来,坚持问政于民、问需于民、问计于民。

会议强调,习近平法治思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是推进法治睢宁建设的总纲领、总指南。全县各级党组织要始终把牢政治方向、

统筹推进法治建设、持续加强党的领导,推动学习成效更好转化为推进全面依法治县的生动实践,坚持依法治县、依法行政、依法行政共同推进,切实凝聚推进全面依法治县工作合力。

县委常委首先学习贯彻了习近平总书记重要指示批示精神和党中央重大决策部署精神。会议要求,要紧扣重点提升审计工作质效,按照“六个聚焦”重要要求,扎实做好审计整改“下半篇文章”,全面加强审计机关自身建设,坚持全面从严治政治审;要扎实推进以人为核心的新型城镇化,持续优化城市规划布局,着力改善城市功能品质,加快提升城市精细化管理水平;要抓紧抓实科技创新,深入实施“专精特新”“单项冠军”创新型培育计划,加快打造一批创新型领军企业和科技型中小企业;要用心用情改善民生,严格落实就业优先战略,鼓励和支持新兴就业形态,不断拓宽居民“四项收入”增收渠道;要坚持尽力而为、量力而行,办好年度43个民生实事;要提早筹备主题教育,切实在以学铸魂、

以学增智、以学正风、以学促干上下功夫、见实效。

会议传达了学习了国务院副总理刘国中相关调研讲话精神及省委主要领导在徐州、睢宁调研时的讲话精神。会议强调,要锚定市委赋予的“创建全国乡村振兴示范县”目标任务,加快推进农业现代化进程,全面夯实粮食安全根基;要聚力推进农业科技进步,深入实施种业振兴行动,健全完善现代农业经营体系及专业化社会化服务体系,切实把广大小农户服务好、带动好;要聚焦突出问题,建立民生项目、为企服务、管党治党“三张清单”,围绕“五个扎扎实实”重要内容,深入开展调查研究;要结合当前重点工作抓好落实,对标对表全年目标任务,加强经济指标调度,全力抓好二季度经济各项工作,将好势头转变为成效。

会议就基层减负工作进行了研讨。会议要求,要以更高站位推动减负政策落到实处,确保做到党中央和省市委各项减负政策和整治任务不搞变通、不做选择、不打折扣; (下转2版)

睢宁县迎“六一”暨“平安护苗”主题宣讲活动举行

本报讯 (记者 龚玉)5月29日,“平安护苗睢宁在行动”——睢宁县迎“六一”暨“平安护苗”主题宣讲活动在云河广场举行。县委副书记、县长杨远朝,副县长、县公安局局长周新宇参加活动。

此次活动由睢宁县人民政府主办,县公安局、县教育局、县“扫黄打非”工作领导小组办公室承办。当天傍晚,一进入云河广场,警用装备展就吸引了众多小朋友和家长的视线。在工作人员引导下,小朋友们纷纷拿起感兴趣的装备进行体验。现场还设置了“交通安全”“反诈宣传”“六防宣传”“护校安园”四个儿童画主题展区,每个展区内都有小小讲解员为大家现场解说。

当天晚上7点半,活动正式开始。围绕交通安全、反诈、校园“六防”等内容创作的儿童剧《狐假虎威故事新编》、情景歌舞《小小花园》等节目一一上演,赢得现场观众的阵阵喝彩。活动现场还发布了《“平安护苗”倡议书》。

少年儿童心向党 同心共筑复兴梦

本报讯 (记者 付方方)5月30日下午,“少年儿童心向党 同心共筑复兴梦”睢宁县庆“六一”暨2022年度“新时代好少年”发布仪式在县新城区实验学校报告厅举行。县委常委、宣传部部长洪海涛出席活动,并为新时代睢宁好少年颁奖。

据了解,我县自2020年起常态化开展“新时代睢宁好少年”评选活动。经过3年的积累,目前我县有“新时代江苏好少年”2名、“新时代徐州好少年”7名、新时代睢宁好少年66名。本次活动发布了1名“新时代徐州好少年”和19名“新时代睢宁好少年”的先进事迹。他们中有的勤学善思,在成材之路上勇于拼搏;有的心怀大爱,坚持不懈参与社会公益;有的自立自强,发挥所长屡创佳绩……

睢宁县疾病预防控制中心挂牌成立

本报讯 (记者 杨艳秋)5月31日上午,睢宁县疾病预防控制中心挂牌成立。这标志着我县公共卫生体系建设站在了新的起点。县委常委、组织部部长张弥雷,副

县长赵桂明参加揭牌仪式。

据了解,成立县疾病预防控制中心,是我县疾控机构职能从单纯预防控制疾病向全面维护和促进全人群健康转变的一项重大举措。县卫

生健康系统将以此为契机,围绕疾病预防控制、公共卫生监督等职能,分级分类组建公共卫生应急队伍,健全完善公共卫生体系,全力保障我县人民群众生命安全和身体健康。

粮库准备就绪 25万吨仓容等待夏粮

本报讯 (记者 张昕)“目前在进行空仓杀虫消毒工作,今天就会结束。”5月30日,天顺粮食购销有限责任公司岚山库副主任吴鹏举向记者介绍。

吴鹏举介绍,当前岚山库有近三万吨空仓容用于夏粮收购。目前,门窗检修、仓房地面打扫、地上笼铺设等准备工作已经完成。空仓杀虫消毒工作完成后,岚山库的准备工作就全面完成了。“调配了15台机械设备,其中运输机6台、筛选机3台、转盘机3台。届时,会有3台机组同时运转,工作人员加班加点工作,确保及时收粮。”吴鹏举说。

据介绍,我县共有25家地方国有粮食购销公司,总仓容54万吨,其中22家将参加此次夏粮收购。据估算,今年夏粮收购量约



为20万吨,现有空仓容共计25万吨,可满足需求。目前,22家地方国有粮食购销公司均已完成夏

粮收购准备工作。收粮之前,相关部门将开展业务培训,确保企业严格执行国家政策收粮。